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کار مجیدی قابل هضم نیست، از خودگذشتگی بزرگی می‌کند 

 نمی دانیم چگونه صحبت کنیم 
که به بعضی‌ها بر بخورد!

مصاحبه معاون باشگاه پرسپولیس، گلر کروات را به اوج عصبانیت رساند

مدیربرنامه‌های رادو: شکوری تمام راه‌های مذاکره را بست

مالک ماشین‌سازی: رستمی بازخواست می‌شود اما نه به دلیل شایعات

امیدوارم تبانی واقعیت نداشته باشد

سلیمی، لژیونر فوتبال بانوان: با ایمان سلیمی نسبت ندارم

 الگویم مسعود شجاعی است
رویایم بازی در بارسلونا

با گذشت دو هفته از جلسه هیات‌مدیره خبری از پول نیست

 پاسخ آصفی به >فرهیختگان<: 
دیگر برنمی‌گردم

رقابت مهاجم ایرانی برای عنوان بهترین بازیکن لیگ پرتغال

طارمی: شاید پورتو مرا بفروشد

»پول نداریم«؛ این کلیدواژه اعتراض‌های مشترک بازیکنان پرسپولیس و یحیی 

گل‌محمدی، سرمربی این تیم در روزهای اخیر است که بعد از بیان آن در 

کنفرانس‌های مطبوعاتی حالا به اینستاگرام و فضای مجازی رسیده است. در 

استقلال هم البته اوضاع بهتر نیست و فرهاد مجیدی از جیب خود 5 میلیون تومان 

دیگر به هر بازیکن استقلال پرداخت کرد تا نشان دهد در کنار بازیکنانش قرار دارد 

و قصد دارد با ایجاد فضای همدلی بین بازیکنان، به‌سمت نتیجه‌گیری حرکت کند. 

اختلافات مدیریتی در باشگاه پرسپولیس اما فراتر از این حرف‌هاست و به‌دلیل 

تغییرات در سطح قوه مجریه، هیچ‌کس حاضر نیست به باشگاه پرسپولیس وارد شود 

و سکان مدیریت این باشگاه را در دست بگیرد. از سوی دیگر شنیده‌ایم صدری نیز 

پس از آنکه نتوانست در شورای شهر تهران رای بیاورد، از کمک کردن به باشگاه 

پرسپولیس دلسرد شده و ترجیح می‌دهد در فضای دیگری به فعالیت خود ادامه 

دهد. این درحالی است که او پیش‌تر 30 میلیاردتومان از همراه اول به پرسپولیس 

کمک مالی کرده بود و هنوز نیز این قرض به همراه اول بازگردانده نشده است.

 

 پرسپولیس: رادو و مدیربرنامه‌اش باج‌گیر هستند

اختلافات باشگاه پرسپولیس با بوژیدار رادوشوویچ هم مشکل دیگری است که این 

روزها در فضای مجازی سروصدا به پا کرده است. ظاهرا مشکلات مالی به سمیعی 

فشار آورده و او با وجود پذیرفتن همه شروط رادو برای بازگشت، پول بیشتری برای 

پرداختن به بازیکنان در دسترس ندارد. گفته می‌شود به‌زودی حدود 10درصد 

دیگر از قرارداد بازیکنان نیز پرداخت می‌شود؛ اما مسئولان باشگاه ترجیح می‌دهند 

به‌دلیل مشکلاتی که در تامین ارز دارند، بازیکن خارجی به خدمت نگیرند و از یک 

دروازه‌بان باآتیه داخلی استفاده کنند. حتی مذاکراتی هم با یوسفی)گلر سوم( 

انجام شده تا با قراردادی بلندمدت جانشین رادو شود. همه اینها درحالی است 

که روز گذشته شکوری، معاون باشگاه پرسپولیس در یک مصاحبه تند و عجیب 

به رادو تاخت و او و مدیربرنامه‌هایش را »باج‌گیر« معرفی کرد. باشگاه پرسپولیس 

همچنین مدعی شد رادو به‌دنبال دریافت 100درصد از مطالبات خود است، 

درحالی‌که سایر بازیکنان چیزی حدود 60درصد دریافتی داشته‌اند. نکته مهم 

آنکه شنیده‌ایم مسئولان باشگاه پرسپولیس در فصل جاری علاوه‌بر 60درصد 

از قرارداد امسال بازیکنان، 30درصد از قرارداد سال گذشته و همچنین بدهی 

بودیمیر و برانکو را پرداخت کرده‌اند و همین موضوع باعث شده دست باشگاه 

خالی شود. طلب کالدرون نیز از دیگر مشکلاتی است که به باشگاه فشار آورده و 

آنها را در فشار مالی قرار داده است اما بی‌شک در شرایط فعلی انتشار بیانیه علیه 

رادو، به زیان باشگاه پرسپولیس است. فراموش نکنید که پرسپولیس دست‌کم 

باید 70 هزار یورو به رادو پرداخت کند و نهایتا بتواند در خرج‌کرد 20 هزار یورویی 

را که بابت حسن انجام وظیفه قرار بوده پرداخت کند، از قرارداد این بازیکن کسر 

کند. در همین زمینه، مهدی‌زاده، مدیربرنامه‌های رادوشوویچ به »فرهیختگان« 

گفت: »متاسفانه باشگاه پرسپولیس با اعلام موضع جدید، تمام راه‌های مذاکره را 

بست و دیگر نمی‌توان انتظار داشت که رادو سکوت کند. آقای شکوری همه‌چیز 

را خراب کردند. رادو سکوت نمی‌کند و خیلی چیزهای دیگر تا چند روز دیگر 

گفته می‌شود برای اینکه هواداران بدانند حق با چه کسی است.« از سوی دیگر 

شنیده‌ایم رادو از انتشار بیانیه به‌شدت عصبانی شده و به‌زودی علاوه‌بر شکایت 

از این تیم، مصاحبه‌هایی هم علیه مدیریت باشگاه خواهد کرد. او البته پیش از 

این هم در مصاحبه‌هایش نسبت به شکوری موضع‌گیری کرده و از بی‌احترامی 

او صحبت کرده بود.

 

 در انتظار اندکی ثبات

همه مسائل و مشکلاتی که منجر به قهر و آشتی بازیکنان و انتشار استوری‌ها 

می‌شود مربوط به مسائل مالی است. متاسفانه درحال‌حاضر کشور در شرایطی 

به سر می‌برد که همه‌چیز در رکود است و همه در انتظار معرفی مدیران جدید 

نشسته‌اند؛ بنابراین کاری از پیش نمی‌رود. ازاین‌رو نمی‌توان انتظار کار اقتصادی 

و کمک مالی هم برای باشگاه پرسپولیس یا استقلال داشت و به نظر می‌رسد 

باید منتظر دعواهای جدی‌تر بین مسئولان باشگاه و بازیکنان و کادرفنی باشیم. 

جعفر سمیعی و احمد مددی بزرگ‌ترین قربانیان تغییر و تحولات فعلی هستند و 

منتظرند وضعیت به حال عادی بازگردد تا دوباره به فکر درآمدزایی برای باشگاه‌های 

تحت‌مدیریت‌شان باشند. فعلا که همه علیه آنها هستند و از بدقولی‌هایشان 

گلایه دارند. 

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

نخستین فصل حضور مهدی طارمی در پورتو بسیار بهتر از 

چیزی که تصورش را می‌کرد سپری شد و توانست یکی از 

بهترین بازیکنان تیمش و حتی لیگ پرتغال باشد. عملکرد 

خوب او در خط‌حمله تیمش باعث شد حتی در سطح فوتبال 

اروپا نیز نامش را مطرح کند و شایعاتی مبنی‌بر احتمال 

انتقالش به گوش می‌رسید. مسئولان برگزاری لیگ پرتغال 

به‌تازگی فهرستی از کاندیداهای بهترین بازیکن فصل گذشته 

را انتخاب کرده‌اند که بین 10نامزد نهایی نام مهدی طارمی 

نیز دیده می‌شود. روزنامه »آبولا« پرتغال دراین‌باره نوشت: »با 

پایان مسابقات لیگ، فهرست کاندیداهای نهایی بهترین و 

تاثیرگذارترین بازیکن فصل مشخص شد که قرار است مربیان و 

کاپیتان‌های 18تیم حاضر در لیگ در یک نظرسنجی نفر برتر 

را انتخاب کنند. پورتو در این میان بیشترین نماینده را دارد و 

مهدی طارمی، په‌په، خسوس کرونا و سرجیو اولیویرا 4بازیکن 

این تیم هستند که بین نفرات منتخب قرار گرفته‌اند. جالب 

اینکه اسپورتینگ‌لیسبون که در پایان فصل عنوان قهرمانی 

را به‌دست آورد و عملکرد خوبی درطول مسابقات داشت تنها 

سه کاندیدا دارد. کوتس، ژوائو پالینیا و پدرو گونسالوس که 

در پایان فصل عنوان آقای‌گلی را به‌دست آورد نفرات برتر این 

تیم در فهرست موردنظر هستند. بنفیکا هم که در رده سوم 

جدول قرار گرفت نماینده‌ای در این لیست ندارد.«

سرشناس  تیم‌های  در  فهرست  این  دیگر  بازیکن  سه 

سپری  را  خوبی  فصل  اما  نمی‌کنند  بازی  کشور  این 

کردند. بتو)پورتیموننزه(، استاکویو)پاکوس‌فریرا( و ماریو 

گونزالز)توندلا( نفراتی هستند که از شانس کمتری نسبت 

به ستاره‌های دو تیم پورتو و اسپورتینگ برای رسیدن به 

این جایزه برخوردارند. نتیجه این نظرسنجی قرار است 

روز پنجشنبه منتشر شود و باید دید آیا طارمی می‌تواند 

افتخاری دیگر در فوتبال پرتغال کسب کند یا این جایزه به 

یکی از بازیکنان تیم قهرمان که احتمالا گونسالوس خواهد 

بود، می‌رسد.

طارمی حالا امیدوار است فصل آینده عملکرد بهتری در 

این تیم داشته باشد و بتواند یکی از مدعیان کسب عنوان 

آقای‌گلی در این مسابقات باشد. او در این راه احتمالا با 

گونسالوس، صفروویچ و ماریو گونزالز رقابتی نزدیک برای 

کسب این عنوان خواهد داشت و البته با توجه به اینکه هنوز 

در ابتدای نقل‌وانتقالات تابستانی قرار داریم احتمالا مهاجمان 

جدیدی نیز راهی لیگ پرتغال خواهند شد.

 جدایی بعید نیست

ملی‌پوش  مهاجم  گذشته  روز  مصاحبه  دیگر  ازسوی 

ایرانی با روزنامه اوجوگو باعث شد رسانه‌های پرتغالی به 

موضوع احتمالی جدایی او از این باشگاه بپردازند. سایت 

»نوتیسیاس‌مینوتو« این کشور با اشاره به اینکه طارمی در 

این گفت‌وگو احتمالی جدایی‌اش را از پورتو رد نکرده، نوشت: 

»مهاجم ایرانی پورتو هیجان و انگیزه زیادی برای شروع فصل 

جدید دارد. البته درحالی که تنها یک‌سال از حضورش در 

این باشگاه می‌گذرد اما احتمال انتقالش در تابستان را 

کامال رد نمی‌کند. به همین دلیل شاید شاهد انتقال او در 

تابستان باشیم. این مهاجم 29ساله می‌تواند درصورت فروش، 

درآمدزایی خوبی برای باشگاهش داشته باشد. طارمی در 

پاسخ به سوالی درباره آینده‌اش در این تیم گفت: اجازه دهید 

ببینم چه پیش خواهد آمد. تصمیم دراین‌باره با من نیست 

و من با پورتو قرارداد دارم. به همین دلیل باشگاه است که 

باید تصمیم بگیرد اما من در اینجا بسیار خوشحال و راحتم 

و مشکلی ندارم. فوتبال یک تجارت است و هر اتفاقی در آن 

ممکن است رخ دهد. ممکن است اتفاقاتی رخ دهد که باشگاه 

به‌دلایل اقتصادی مجبور شود مرا بفروشد. حتی اگر به من 

نیاز داشته باشد اما مسائل مالی دراین‌باره مهم هستند. این 

موضوع همیشه به باشگاه بستگی دارد که درباره آینده من 

چه تصمیمی می‌گیرد و آیا مرا می‌خواهند یا نه. باید ببینیم 

نظر پورتو درباره آینده من چیست و به همین دلیل هیچ‌چیز 

قطعی نیست.«

با وجود اینکه طارمی در فصل گذشته بهترین گلزن تیمش شد 

و نمایش خوبی داشت اما معترف است که آغاز ماجراجویی‌اش 

در این تیم کمی پیچیده و دشوار بوده است: »هر مربی سلیقه 

و عقاید خود را دارد و نمی‌توانید آنها را مجبور کنید مطابق 

میل شما رفتار کنند. به‌عقیده مربی تیم )کونسیسائو( من 

در آن مقطع به زمان نیاز داشتم تا بتوانم با تیم هماهنگ 

شوم. بیشتر بازیکنان مدت‌ها در این تیم بازی کرده و با هم 

به هماهنگی لازم رسیده بودند. به همین دلیل او ترجیح داد 

من کمی دیرتر به ترکیب اصلی تیم برسم. درمجموع با توجه 

به شرایط شاید در آن زمان تصور می‌کردم که می‌توانم زودتر 

در ترکیب اصلی قرار بگیرم اما خدا را شکر که این روند جواب 

داد و درنهایت سرمربی تیم از من رضایت داشت.«

پورتو به‌تازگی و با پایان قرارداد موسی مارگا، مهاجم مالیایی 

خود این بازیکن را از دست داد و پس از اینکه مارگا راهی الهلال 

شد به‌دنبال یافتن جانشینی مناسب برای اوست تا درکنار 

طارمی زوج خط‌حمله این تیم را تشکیل دهند. به همین 

دلیل بعید است به‌راحتی با جدایی طارمی موافقت کند و 

تنها درصورتی حاضر به فروش مهاجم ملی‌پوش و گلزن خود 

خواهد شد که پیشنهادی وسوسه‌انگیز به این باشگاه برسد. 

از طرف دیگر چندین بازیکن نامدار دیگر تیم ازجمله سرجیو 

اولیویرا و خسوس کرونا در آستانه جدایی از این باشگاه هستند 

و احتمالا با پولی که از فروش این نفرات به‌دست می‌آید پورتو 

می‌تواند مشکلات مالی خود را برطرف کند. برای طارمی هم 

که در دو فصل گذشته در دو تیم مختلف بازی کرده است یک 

انتقال جدید و حضور در تیمی تازه باعث می‌شد دوباره مجبور 

شود تا برای یافتن جایگاهش در تیم جدید بجنگد و با توجه 

به در پیش بودن دیدارهای انتخابی جام‌جهانی، کار سختی 

برای جا افتادن در تیم جدیدش خواهد داشت.

با انتخاب اعضای جدید هیات‌مدیره استقلال که 

چهارشنبه دو هفته پیش ازسوی وزارت ورزش محقق شد 

همچنان هیچ اتفاق جدیدی در جمع استقلالی‌ها رخ 

نداده و این درحالی است که طی چند روز گذشته فقط با 

حمایت کارگزاری این باشگاه دستمزد مربیان سابق این 

تیم درمجموع مبلغ ۴میلیارد تومان به آنها پرداخت شده 

و هنوز با وجود وعده و وعیدهای داده‌شده به بازیکنان 

هیچ خبری از پرداختی جدیدی به آنها نشده است‌. نکته 

قابل‌توجه اینکه اعضای جدید هیات‌مدیره استقلال دو 

هفته پیش به محض انتخاب ازسوی وزارت ورزش در یک 

جلسه اضطراری مشکلات باشگاه را بررسی کرده و در این 

بین مقرر شد یکی از اعضای جدید مبلغ قابل‌توجهی 

را به تیم تزریق کند اما این اتفاق طی روزهای بعد و با 

هجمه انتقادی علیه این عضو جدید منتفی شد و این 

فرد نیز تصمیم به استعفا و جدایی گرفت. با این حال فرد 

یادشده قبل از استعفا درست یک‌روز مانده به برگزاری 

دیدار استقلال مقابل گل‌گهر و زمانی که استقلالی‌ها 

برای استقرار در هتل المپیک از لحاظ مالی دچار مشکل 

بودند و هتل از پذیرفتن آبی‌ها معذور شد وی ورود کرد و 

هزینه اقامت استقلالی‌ها برای اردوی دیدار مقابل گل‌گهر 

را متقبل شد با این حال بعد از این ماجرا دیگر خبری از 

تامین منابع مالی جدید و وعده‌ها نشد و با وجود اینکه 

وزارت ورزش با استعفای این فرد مخالفت کرد اما فعلا خبر 

جدیدی نشده است.

ازسوی دیگر تمامی مربیان و بازیکنان استقلال نیز طی 

چند روز اخیر در مصاحبه‌های مختلف به این موضوع 

اشاره کرده‌اند که بعد از انتخاب اعضای هیات‌مدیره جدید 

همچنان تغییر خاصی صورت نگرفته و حتی در این زمینه 

نیز در »فرهیختگان« طی گزارشی به این موضوع اشاره 

کردیم که تغییرات صورت‌گرفته در مدت زمان حضور 

اعضای جدید هیات‌مدیره تقریبا صفر بوده و باشگاه در 

زمینه مسائل مالی و مسائل دیگر هیچ پیشرفتی را در این 

دو هفته نداشته است.

نکته دیگر اینکه استعفای حمیدرضا آصفی، عضو 

دیپلماتیک هیات‌مدیره استقلال چالش‌های زیادی را 

به وجود آورد تا جایی که وزارت ورزش در ابتدا حاضر به 

قبول استعفای وی نشد اما پیش‌بینی شد که آصفی قرار 

است در چهار جلسه آینده هیات‌مدیره شرکت نکند تا 

طبق اساسنامه اتوماتیک‌وار از جمع اعضای هیات‌مدیره 

باشگاه حذف شود، با این حال آصفی در گفت‌وگوی 

خود با »فرهیختگان« درخصوص اینکه آیا قصد بازگشت 

به جمع اعضای هیات‌مدیره استقلال را دارد یا خیر اعلام 

کرد: »نمی‌خواهم دیگر درباره مسائل مرتبط با استقلال 

صحبت کرده یا مصاحبه کنم اما این‌طور نیست که تصمیم 

به بازگشت داشته باشم. دیگر برنخواهم گشت.«

رقابت مهاجم ایرانی برای عنوان بهترین بازیکن لیگ پرتغال

طارمی: شاید پورتو مرا بفروشد
با گذشت دو هفته از جلسه هیات‌مدیره خبری از پول نیست

پاسخ آصفی به »فرهیختگان«: دیگر برنمی‌گردم


